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PO 814031 – INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DO RIO DE JANEIRO III               Nº CPD:  
 

 

                 Nº 
CIDADE:  

 

 

CHECAGEM: 1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  
NÃO ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:   

 
V. 

FECHADAS:  QTD: Nº QUESTIONÁRIO:   

 
Nº 

CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:   

         

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO 
TÉRMINO : DATA: 03 e 04/11/2020      

 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia responder a 
algumas perguntas? Gostaria de esclarecer que as respostas desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento seu 
nome  será mencionado nos resultados. 
  

 
P.Filtro I :  Você vota na cidade do Rio de Janeiro?                                 1. Sim (PROSSIGA)   2. Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 
P.FILTRO II : Qual a sua idade? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

IDADE   1  16  a 24 anos 2   25 a 34  anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos  5   60 anos ou mais 

 
 
P.FILTRO III : Anote o sexo             1  Masculino        2  Feminino 
 
 
PESQUISADOR OBSERVE E ANOTE – O entrevistado estava  utilizando máscara antes da abordagem? (SE SIM) Estava 
usando corretamente, isto é cobrindo completamente o nariz e a boca, ou não? 
 
1  está usando máscara corretamente         2  está usando máscara de forma incorreta      3  não está usando máscara 
 
ESPONT Em quem você pretende votar para prefeito do Rio de Janeiro na eleição desse ano? (ESPONTÂNEA – ANOTE 
EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 
 

 
 

 
ESTIMU Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem 
você votaria?  

    
Bandeira de Mello 1 

Benedita da Silva 2 

Clarissa Garotinho 3 

Crivella 4 

Cyro Garcia 5 

Delegada Martha Rocha 6 

Eduardo Paes 7 

Fred Luz 8 

Glória Heloiza 9 

Henrique Simonard 10 

Luiz Lima 11 

Paulo Messina 12 

Renata Souza 13 

Suêd Haidar 14 

Branco  94 

Nulo/ nenhum 96 

Não sabe 99 
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P.1a. (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR– ESTIMU#99 e ESTIMU#94)  
Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?  
 
(SE VOTARIA EM BRANCO OU ESTÁ INDECISO, NÃO APLIQUE A PERGUNTA) 
 
 

ANOTE AO LADO  
 

 994  NÃO SABE O NÚMERO DO CANDIDATO  996  NÃO SABE COMO ANULAR O VOTO 

 
P.1b (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO – ESTIMU # 99)  Em relação ao 

seu voto, você diria que: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  está totalmente decidido a votar em (CITE RESPOSTA DA ESTIMU)    ou 2  seu voto ainda pode mudar? 99  Não sabe 
 
P.1c (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR – P.1b = 2) Se você não votar em (CITE RESPOSTA DA ESTIMU) 

qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) teria mais chance de receber seu voto? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

Bandeira de Mello 1 

Benedita da Silva 2 

Clarissa Garotinho 3 

Crivella 4 

Cyro Garcia 5 

Delegada Martha Rocha 6 

Eduardo Paes 7 

Fred Luz 8 

Glória Heloiza 9 

Henrique Simonard 10 

Luiz Lima 11 

Paulo Messina 12 

Renata Souza 13 

Suêd Haidar 14 

Branco  94 

Nulo/ nenhum 96 

Não sabe 99 
 
REJEI Em quais desses candidatos (MOSTRE O CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito do Rio de Janeiro? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU “NENHUM” 
ESCLAREÇA SE CÓDIGO 95 OU 96) 
 

Bandeira de Mello 1 

Benedita da Silva 2 

Clarissa Garotinho 3 

Crivella 4 

Cyro Garcia 5 

Delegada Martha Rocha 6 

Eduardo Paes 7 

Fred Luz 8 

Glória Heloiza 9 

Henrique Simonard 10 

Luiz Lima 11 

Paulo Messina 12 

Renata Souza 13 

Suêd Haidar 14 

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 95 

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 96 

Não sabe 99 
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SEGTUR Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem 
você votaria ? (RODÍZIO ENTRE AS SITUAÇÕES E ENTRE OS NOMES DOS CANDIDATOS) 
 

SITUAÇÃO A     
7  Eduardo Paes E 4  Crivella 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
SITUAÇÃO B     
7  Eduardo Paes E 6  Delegada Martha Rocha 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
SITUAÇÃO C     
7  Eduardo Paes E 2  Benedita da Silva 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
P.2  Na sua opinião, qual destes candidatos é: (MOSTRE CARTÃO 1) 
 

Bandeira de Mello 1 

Benedita da Silva 2 

Clarissa Garotinho 3 

Crivella 4 

Cyro Garcia 5 

Delegada Martha Rocha 6 

Eduardo Paes 7 

Fred Luz 8 

Glória Heloiza 9 

Henrique Simonard 10 

Luiz Lima 11 

Paulo Messina 12 

Renata Souza 13 

Suêd Haidar 14 

Todos  95 

Nenhum  96 

Não sabe 99 
 
RODÍZIO 

  

a)  o que, se eleito, mais defenderá os ricos f)  mais preparado para cuidar da área da saúde 

b)  o que faz mais promessas que não pode cumprir g)  mais preparado para cuidar da área da educação 

c)  o mais realizador h)  mais preparado para cuidar da área de transporte 

d)  o que, se eleito, mais defenderá os pobres i) mais preparado para o combate da pandemia do coronavírus 

e)   mais preparado para ser prefeito, de modo geral j) mais honesto 

  
P.3  Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada importante que ele ou ela (LEIA AS 

ALTERNATIVAS – APLIQUE O RODÍZIO) 
 

 MUITO 
IMPORTANTE 

UM POUCO 
IMPORTANTE 

NADA 
IMPORTANTE 

NÃO SABE 

a) nunca tenha se envolvido em casos de 
corrupção 

1 2 3 99 

b) tenha experiência administrativa 1 2 3 99 

c) a escolha do vice 1 2 3 99 

d) não tenha problemas de saúde 1 2 3 99 

e) tenha um passado político conhecido 1 2 3 99 

f) seja pobre 1 2 3 99 

i) seja rico  1 2 3 99 
 
 
P.4 (SE ESTIMU # 94, 96 OU 99) Você me disse que irá votar em (CITE CANDIDATO DA ESTIMU) Qual o nome do vice dele/dela? 
 
__________ anote       99  não sabe 
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P.5 O presidente da República, Jair Bolsonaro, está completando um ano e dez meses de governo. Na sua opinião, Jair Bolsonaro 
está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.6 Na sua opinião, de forma geral, a pandemia do coronavírus na cidade do Rio de Janeiro está melhorando ou está piorando neste 
momento?  
 
1 Está melhorando         2 Está piorando        3 não está melhorando nem piorando     99. Não sabe 
 
P.7  Você acredita que pode acontecer ou não uma segunda onda de contaminação do coronavírus na cidade do Rio de Janeiro? 
 
1  sim, acredita          2  não acredita 
 
P.8 Hoje existem várias vacinas sendo desenvolvidas contra o covid-19 em diversos países. Quando sair a vacina você pretende se 
vacinar? 
 
1  sim          2  não           99 Não sabe 
 
P.9  Na sua opinião, a vacina deveria ser obrigatória ou não para todos os brasileiros?  
 
1  sim, deveria                 2  não deveria                    99 Não sabe 
 
P.10  Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e tivesse sido desenvolvida (CITE CADA ITEM) 
 

RODÍZIO SIM NÃO  NÃO SABE 

Pela China? 1 2 99 

Pela Rússia? 1 2 99 

Pela Inglaterra? 1 2 99 

Pelos Estados Unidos? 1 2 99 
 
P.11 Na sua opinião, a realização da Olimpíada no Brasil trouxe mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios: (LEIA 
CADA ITEM ATÉ A INTERROGAÇÃO): 
 

APLIQUE RODÍZIO Mais benefícios 
do que prejuízos 

Mais prejuízos 
do que benefícios 

Não sabe 

a. Para você? 
1 2 99 

b. Para os moradores do Rio 
de Janeiro, de maneira geral? 1 2 99 

 
P.12  Você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 15 de novembro? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 
1  muito seguro          2  um pouco seguro             3  nada seguro  99 Não sabe 
 
P.13  Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo coronavírus? 
 
1  sim        2  não  
 
P.14 (SE TEM 18 OU MAIS) Você foi votar nas eleições de (LEIA CADA ITEM) 
 

RODÍZIO SIM NÃO 

a)2018? 1 2 

b)2016? 1 2 
 
 
PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1  PMDB/MDB 5   PTB 10  PSOL 17. PATRIOTAS 21. 
PRB/REPUBLICANOS 95  Nomes e referências (ANOTE) 

2   PT 7   PDT 14  PV 18. PSL 22. PPS/CIDADANIA  98  Outro partido (ANOTE):  

3   PP/PROGESSISTAS 8   PSB 15  PSD 19. REDE 23. PODEMOS 96  nenhum/não tem 
  

4   PSDB 9   DEM   20. PCdoB 24 PARTIDO NOVO  
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PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A 
SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO)Está 
procurando emprego ou não ? 
 

PEA    1  Assalariado registrado     NÃO   
PEA     

11  Só dona de casa 

 2  Assalariado sem registro  12  Só aposentado 

 3  Funcionário Público  13  Só estudante 

 4  Autônomo regular (Paga ISS)  14  Só vive de rendas 

 5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário)  15 Outros (ANOTE)______________________ 

 6  Empresário  16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

 7  Free-lance / Bico   

 8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)   

 9  Outros (ANOTE)_____________________  10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 
RELIGIÃO1. Qual a sua religião? (ESPONTÂNEA/RU) 

Adventista 1 

Budismo 2 

Candomblé 3 

Católica 4 

Espírita | Kardecista 5 

Evangélica (SEM ESPECIFICAR) 6 

Evangélica Protestante   

Igreja Evangélica Luterana 60 

Igreja Evangélica Anglicana 61 

Igreja Evangélica Presbiteriana 62 

Igreja Evangélica Metodista 63 

Igreja Evangélica Batista 64 

Evangélica Neopentecostal   

Igreja Universal do Reino de Deus (IURD) 65 

Igreja Internacional da Graça de Deus 66 

Igreja Renascer em Cristo 67 

Sara Nossa Terra 68 

Igreja Mundial do Poder de Deus 69 

Igreja Apostólica Fonte da Vida 70 

Evangélica Pentecostal   

Igreja Assembleia de Deus 71 

Igreja Deus é Amor 72 

Igreja do Evangelho Quadrangular 73 

Igreja Congregação Cristã do Brasil 74 

Igreja Maranata 75 

Igreja Nova Vida 76 
   

Hinduísmo/ Taoísmo 7 

Islamismo 8 

Judaísmo 9 

Mórmon / Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias 10 

Testemunha de Jeová 11 

Umbanda 12 

Outras religiões (ANOTE):_____ 98 

NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 96 
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RELIGIÃO 2. (APLICAR SOMENTE SE RELIGIÃO 1 = 6) E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA) 

ANOTE: __________________ 
  

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 
 
ESCOLA Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II 
completo 

5.  Colegial ou ensino 
médio completo 7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua 
casa? MOSTRE CARTÃO DE RENDA 
 

9. até R$ 1.045,00 
1. de R$ 1.046,00 até R$ 2.090,00 
2. de R$ 2.091,00 até R$ 3.135,00 
3. de R$ 3.136,00 até R$ 5.225,00 
4. de R$ 5.226,00 até R$ 10.450,00 
5. de R$ 10.451,00 até R$ 20.900,00 
6. de R$ 20.901,00 até R$ 52.250,00 ou 
7. R$ 52.251,00 ou mais? 
99. Não sabe 
97. Recusa 

   

     

ZONA Em qual região da cidade você mora : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO ) 
 

1  no centro, 2  na zona norte, 3  na zona sul, ou 5 na zona oeste ? 99  não sabe 

 
Para finalizar, gostaria de algumas informações sobre a região da cidade onde você mora, essa informação é importante para controle 
da amostra, não se preocupe porque o seu endereço não será identificado. 
 
CEP Qual o CEP da sua rua? 
 
_______________ANOTE   99  não sabe 
 
BAIRRO Em que bairro e vila você mora? E em que rua, qual o número? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua casa. 
 

 
 

Bairro  Vila 

 Rua  Cruzamento de ruas próximas 
 

 
 
 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
NOME ______________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE _______________________    
 
 
 
 
 



METODOLOGIA 

 

 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por 

sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo da pesquisa é 

composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade do Rio de Janeiro e de 

todas as regiões. 

Nesse levantamento realizado nos dias 03 e 04 de novembro de 2020, foram 

entrevistados 1064 eleitores entrevistas presenciais. A margem de erro máxima 

da pesquisa é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de 

confiança é de 95%. O que significa que, considerando a margem de erro, a 

chance de o resultado retratar a realidade é de 95%. 

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do 

Datafolha. 

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número RJ-

02176/2020  

Contratante da pesquisa: TV Globo / Folha de S.Paulo 

 


